
In your opinion, should employers have 
the right to fire employees for having 

firearms in their vehicles 
if it is against company 

policy even if an 
employee has a valid 

carry permit?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes	     No    Total
18-29		  66.67% 33.33% 3
30-49		  48.15% 51.85% 27
50-65		  44.78% 55.22% 134
65+		  48.00% 52.00% 175
Total		  46.90% (159) 53.10% (180) 339

By District
1		  55.00% 45.00% 20
2		  46.67% 53.33% 45
3		  48.57% 51.43% 35
4		  62.75% 37.25% 51
5		  44.83% 55.17% 29
6		  50.00% 50.00% 38
7		  27.78% 72.22% 36
8		  45.45% 54.55% 44
9		  39.02% 60.98% 41
Total		  46.90% (159) 53.10% (180) 339
By Gender 
Unknown 36.36% 63.64% 11
Female		 49.14% 50.86% 175
Male		  45.10% 54.90% 153
Total		  46.90% (159) 53.10% (180) 339

Yes 46.90%

No 53.10%

Survey conducted May 30, 2013.


